



БПГА
В СИНЕРГИЯ
С ПРИРОДАТА

ДО

Г-Н ВЛАДИМИР ДОЧЕВ

Председател на УС

на Асоциация Български Автогаз Сервиси

Изх. № 723-БПГА / 15.03.2023г

Уважаеми г-н Дочев,

Обръщам се към Вас във връзка с проведената среща с представители на Българска петролна и газова асоциация (БПГА), относно възможността за партньорство между двете сдружения и техните членове. Като представители на българските предприемачи, работещи изцяло според българското законодателство и в полза на обществото, имаме и отговорност да подпомогнем българската държава в изпълнението на нейните европейски задължения, като в допълнение предоставяме иновативни и полезни за клиентите ни решения. По-конкретно считам, че можем заедно с нашите членове да участваме в кампании за намаляване на енергийния интензитет в транспорта, като осигурим на потребителите по-добри и конкурентни условия при зареждането на втечнени нефтени газове (ВНГ) в определени случаи.

Както стана въпрос при проведения с Вас разговор държавата разпределя част от общото си задължение за енергийно спестяване върху икономическите оператори, доставящи енергия (вкл. автомобилни горива) на крайни клиенти. В тази връзка компаниите, част от БПГА са задължени лица, съгласно Закона за енергийната ефективност, които имат определени индивидуални цели за енергийни спестявания. През изминалата година след дълъг процес, иницииран от страна на Сдружението, Министерството на

енергетиката прие методика за изчисляване на спестявания, извършени при смяна на горивната база на моторните превозни средства от бензинови горива към ВНГ.

За да имаме възможност да разгърнем потенциала на тази мярка, членовете на БПГА счетоха за необходимо да се обърнем за сътрудничество към ръководената от Вас асоциация със следното предложение:

Петролните компании са в готовност да предложат намаление за ВНГ, чрез карти за отстъпка на клиенти, поставили автомобилни газови уредби във вашите сервиси. Чрез подписване на споразумение между конкретните дружества, извършващи услугата и членовете на БПГА направените енергийни спестявания ще бъдат преотстъпвани на задължените лица, т.е. компаниите търгуващи с горива. Към тях веднъж годишно следва да бъде предоставяна информация относно броя на поставените АГУ, както и информация за обвързване на всяка уредба/клиент със строго определената карта за отстъпка.

Според нас сътрудничество, подобно на описаното ще бъде в полза както на членовете на Вашата асоциация, тъй като ще получат възможност да предлагат на клиентите си допълнителна отстъпка за ВНГ, така и за петролните компании, които ще могат да използват извършените енергийни спестявания.

В случай, че УС на ръководеното от Вас сдружение принципно приеме направеното предложение за сътрудничество, смятам, че би било разумно да се срещнат Ваши представители и такива на БПГА, които да навлязат в детайлите и практически да подготвят точните параметри на съвместната ни работа.

В очакване на Вашия отговор оставам на Ваше разположение за допълнителни разяснения.

С Уважение,

15.03.2023г

гр. София

Живодар Терзиев
/Председател на БПГА/

